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已知 1i = − 。若將 (1 2 )(2 )i i+ − 化成 a bi+ 之形式，其中 a、b 為實數，則 a + b =？ 

(A) −2    (B) 0     (C) 4    (D) 7                                       【114C01】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 1+2i )(2 -i) = 2
- i+4i + 2

÷ 4 + 3i

∴步 → a +b =7 *



 
 

已知∆ ABC 中，∠A 為直角，試問下列敘述何者正確？ 

(A) AB AC BC+ =   (B) AB AC BC+ =   (C) 0AB AC =   (D) 0AB AC =    【114C02】 

Ans：(C)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ABI AC

∴ AB .AC =0 x



 
 

下列何者可為函數 3( ) 2 5f x x x= + − 的反導函數？ 

(A)
4

22 5
4
x x x+ −     (B)

4
22 5

4
x x+ −     (C)

4
2 5 3

4
x x x+ − −     (D)

4
2 5

4
x x+ −      【114C03】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S (x+zx-5)dx=↑+ x㎡-5x+ C

∴ :可為
+

x-5 x -
3x



 
 

試求 tan 2025 sec2025+  =？ 

(A) 1 2− −     (B)1 2−     (C) 1 2− +     (D)1 2+                        【114C04】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

原式 = tan225+sec2250 3600

7200

= tan (1800+450 ) fsec(180445) 10800

= tan450- sec450
14400

18000 20250
¢

= 1 -Ʃ
x

21600

20250
- 1805。一



 
 

若        

  

3+2 2 ( 2 1)
2 1
a b+ −
−

= ，其中 a、b 為有理數，則 2 2a b− =？ 

(A) 6    (B)5    (C) 49
4

    (D) 23
4

                                        【114C05】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3( 2k) (Ʃ-1 ) = a + b (√Ʃ - 1 )
2

3Ʃ - 3 + 4 - 20Ʃ= a+
b ( 3-2Ʃ)

|+Ʃ= (a+3 b )
- 2bƩ

5

a+ 3 b = 1 a=Ʃ

{
- zb = 1

→ { b = - Ʃ

㎡- b=5 -≠= 6 x



 
 

溶液酸鹼度的公式為 pH = – log [ H + ]，其中 [H +] 為溶液中的氫離子濃度(單位：莫耳/升)。

圖為雨季中某日 24 小時內酸雨檢測站雨水 pH 值與時間之圖形。若當日檢測到氫離子濃度最

小值為 a，則當日氫離子濃度最大值約為多少？ 

(A) 1.5a     

(B) 3a     

(C) 100a     

(D) 1000a                                                             【114C06】 

Ans：(D) 
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由圖得知

PH = ) = - 10gCH
+

] → ( H
+

]= 1σ
"

→ a= 10
- 7

pH = 4 = - 10gCH
+
] → [ H

+

] = 10
-4

= 103× 1δ
7

= 1000 a
込



 
 

若數列– 2 , a , b , 7 成等差數列，且數列 a , b , p , q 成等比數列，則 p + q =？ 

(A) 60    (B) 70    (C) 80    (D) 90                                     【114C07】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 = - 2 +3 d
→ d = 3→{北

1
,
4
, p , q 成等比 →γ=片

=4

p = 4×4
= 16

, q
= 16× 4 = 64

故 p+ q = 16
+ 64 = 80 x



 
 

試問點( sin155 ° – sin55 ° , cos222 ° – cos122 ° )在第幾象限？ 

(A) 一    (B) 二    (C) 三    (D) 四                                    【114C08】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∵ sin 155
=

sin(18-25 ) =sin
25< sin 550

∴sin155 _sin55<o

" Cos 2220 = cos ( /800+420) =
- Cos420

Cos/220 = Cos ( 1800
-580) = - cos580

而 cos420 > cos58 →
- cos42℃- cos580

∴Cos 220< cos/220 →
Cos2220- cos 1220<o

故 (- , - ) → 在第三象限
N



 
 

已知 k 為實數，且一元二次方程式 2 3x kx k+ = − 有兩個共軛虛根。若 k 之解的範圍為區間 

( a , b )，則 b – a =？ 

(A) 4    (B) 6    (C) 8    (D) 10                                        【114C09】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∵x㎡+kx -(k -3 )= 0有兩共軛虛根

∴ k
㎡

- 4× 1 × [- (k- 3 )] < o

K㎡+ 4K- 12 < o

i 大台

( -2 ) ( k+ 6 ) < o

- 6 < k < 2

得是→ b - a = 2- ← 6 ) =2+6=8仪



 
 

已知在坐標平面上有多筆物件資料，今將其分成三類，分別以▲、●、★表示。若利用兩條 

直線
 1 : 2 6xL y− = 與

  2 : 8xL y+ = 切割分辨出三類物件資料所屬不同區域，如圖所示，則下列 

哪一組不等式包含★類所在的區域？ 

(A)
 

 

2 6
8

x y
x y

− 
 + 

  (B)
 

 

2 6
8

x y
x y

− 
 + 

  (C)
 

 

2 6
8

x y
x y

− 
 + 

  (D)
 

 

2 6
8

x y
x y

− 
 + 

 

Ans：(B)                                       【114C10】 
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茗茗幫家裡設計一款拋物線造型的裝飾品，在設計圖的坐標平面上，畫出此拋物線為 

2: 8y x = ，如圖中的實線。但大家討論後認為開口太大，建議保持的頂點不變且仍維持 

拋物線造型，並調整開口如圖(三)中的虛線 ' 。若 ' 的正焦弦長為 4 單位長，則下列有關 

' 的敘述何者正確？ 

(A) 焦點坐標為( 1 , 0 )    (B)方程式為 2 6y x=      

(C)焦距為 2             (D)準線為 2x = −  

Ans：(A)                                                             【114C11】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

正焦弦長為4c=4→ ? : y ㎡=4x , c = 1

→ V (0 , 0 ) , F ( 1 , 0) x



 
 

試問函數 3 2( ) 2 3 12 1f x x x x= − − + 在下列哪個區間內為為遞增？ 

(A) ( −2 , 1 )    (B) ( −1 , 2 )    (C) ( − , 1 )    (D) ( 2 , )                  【114C12】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fx) = 6x
=

- 6x - 12

f(x) = 0 → x
㎡

- x- 2 =
0 → x=

- 1 or 2

ix * i

南( = ,01↑
*

X= - 1 ㄨ



 
 

若 x a= 、 y b= 為聯立方程組
3 4 114

4 5 2025
x y
x y
+ =

 + =
的解，則

a
b
 

= 
 

？ 

(A) 5 4 114
4 3 2025

−   
   −   

  (B) 5 4 114
4 3 2025
−   
   −   

  (C) 5 4 114
4 3 2025

   
   −   

  (D) 5 4 114
4 3 2025
− −   
   − −   

 【114C13】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( ](Y ] =[]

[Y ] =[ ] ”[]

=÷( *34 ][5]

= (率告 ] [5] x



 
 

從 1 到 9 中取出兩個相異的奇數及兩個相異的偶數排成一個四位數。若要求兩個奇數不相鄰

且兩個偶數也不相鄰，則滿足此條件的四位數共有幾個？ 

(A) 120    (B) 480    (C) 720    (D) 800                                 【114C14】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①奇偶奇偶 c个x (Yx(× (} =240 奇 →5

②偶奇偶奇 cΨ×c5 , xC3
,xC240 偶→4

240 + 240 = 480 *



 
 

已知 A 為 3 × n 階矩陣、B 為 k × 4 階矩陣，試問下列敘述何者正確？ 

(A)若 AB 有意義，則 n = k     

(B)若 A + B 有意義，則 n = k  

(C)若 AB 有意義，則 n = 3 且 k = 4  

(D)若 A + B 有意義，則 n = 3 且 k = 4                                      【114C15】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AB = [ ]
3×n
[ ]

k×4

→ A)
x

一

n= k時才可乘 !



 
 

在某金屬容器中放置質量 1 公克的放射性物質 A。經過 x 年後，該容器中的物質 A 質量剩下 

( )f x 公克。已知 ( )f x 滿足關係式： ( ) xf x a= ，其中 a > 0、a≠1，且經過 T 年後，物質 A 質

量剩下
1
2
公克，試問下列敘述何者正確？ 

(A)經過 4T 年後，物質 A 所剩質量大於
1

10
公克 

(B)經過 6T 年後，物質 A 所剩質量大於
1

50
公克 

(C)經過 8T 年後，物質 A 所剩質量少於
1

500
公克 

(D)經過 10T 年後，物質 A 所剩質量少於
1

1000
公克                          【114C16】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∵ a
τ= i

∴ A) aT
=
)↑=式)*=π<á

$ ) a=ā(=式0=<5

¢) a
δ1
=a)=式)=的 0>50

D) d
0T=)

"
=式)
“

=π4<T0 ‰正



 
 

已知坐標平面上三點 A( 1 , 4 )、B( −3 , −4 )、C( 5 , 2 )形成一個直角三角形，如圖所示，試問 

下列何者為 ABC 的外接圓方程式？ 

(A) 2 2( 1) 20x y+ + =    

(B) 2 2( 1) 25x y+ + =    

(C) 2 2( 1) ( 1) 20x y− + + =    

(D) 2 2( 1) ( 1) 25x y− + + =                                                    【114C17】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C( 5 , 2 )

A( 1 ,4 )

B( –3 , –4 )

∵ LA = 900 (可由AB . A℃= 0得知)

∴ Bε為直徑 (由半圓的圓周角是直角得知)

故BC 中點 O (
,

一些
)=O ( 1 , -1)為圓心

ƩB τ=ix⑤3)
=2+4π= i× 10=5為半徑

得圓方程式為(
x- 11年 (y+ 1)

≡ 25
仪



 
 

已知坐標平面上四點 O , P , A ( 1 , 2 ) , B ( – 3 , 4 )，其中 O 為原點，且點 P 在線段 AB上，如 

圖所示。若 OAP 的面積： OBP 的面積=2：7，則點 P 的坐標為何？ 

(A) 1 22( , )
9 9

         (B) 19 32( , )
9 9
−      

(B) (C) 23 24( , )
5 5
−     (D) 13 6( , )

5 5
                       【114C18】 

Ans：(A)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O( 0 , 0 )

A( 1 ,2 )

B( –3 , 4 )

P

∵ OOAP面積 : OOBP面積

= AP : BP

= 2 : 7 (兩七等高 )

∴ P (×
1+ zx[3],x

2+
2x4 )=P ( 片,

π
以
N



 
 

已知 ABC 中， 2AB = 且 60C = 。若 : 1:3AC BC = ，則 ABC 的面積為何？ 

(A)
2 3

7
    (B)

3 3
7

    (C)
4 3

7
    (D)

5 3
7

                              【114C19】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c

2= 5+(3b㎡-2 xbx3$)xcos b 600
3b

4= b
+

qb ㎡
_

3 b㎡ A

4 = 7 b㎡→ b=4
2

B

DABC面積 =Ʃxbx (3b )× sin 600

=3××法
=x



 
 

某攝影師參觀一棟圓樓建築，從地面上兩個不同位置點 A、B 拍攝一樓圓型展演劇場舞台上 

位於 C 點的擺飾，如圖所示。已知 A、B、C 三點所在之圓的半徑為 10 公尺，且 

60ACB = ，則 A、B 兩點的距離為多少公尺？ 

(A) 5 3     (B) 10    (C)10 3     (D) 20                                 【114C20】 

Ans：(C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tinto = 2×10

C= 2× 10×☆ = 10N3
x



 
 

已知 L是坐標平面上通過點( 1 , −1 )的直線，且其 x 截距為 a，試問下列敘述何者正確？ 

(A)若 L的 y 截距為正，則 0 1a   

(B)若 L的 y 截距為負，則 1a  −  

(C)若 L的斜率為正，則 2a   

(D)若 L的斜率為負，則 0a                                                【114C21】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L : ǜt=1
以 ( 1 , -1 ) 代入得去一站 = 1

5 =法 - 1 = ǖa → b =Fa
( ) b > 0 → F>0 → a ( 1-

a)> 0

→ a (a- 1)co

→ xacdk



 
 

小華遙控一台空拍機。今空拍機從點 A 出發，首先垂直上升 10 公尺(至點 B)，往東飛了 5 公

尺(至點 C)，再往南飛 7 公尺(至點 D)，然後下降 4 公尺到達點 E，如圖所示。試問此時空拍

機和原出發點間的距離約為多少公尺？ 

(A) 74     (B) 110     (C) 174     (D) 270   【114C22】 

Ans：(B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

z

(東)

(西)

(南)
x

y5

5
–5

5–5 A

B
CD

E

A ( 0 , 0 , 0 )

↓

B ( 0 , 0 , 10 )

↓

C (5 , 0 , 10 )

↓

D (5
,

- 7
,
10 )

↓

E (5;
-7
,
6 )

: AE=~+(-n)+6=~+49+3ε=~π0 ×



 
 

已知直線 L 為函數 2( )f x x= 圖形在 P ( 4 , 16 )的切線，A 點為 L 與 x 軸交點，且 B 點為 P 點 

在 x 軸上的投影點，如圖所示。試問 ( )f x 的圖形與 x 軸及直線 L 所圍成陰影區域之面積為 

多少平方單位？ 

(A) 10
3

    (B) 11
3

    (C) 14
3

    (D) 16
3

                                    【114C23】 

Ans：(D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fix ) =2x
切線斜率 m = f (4) = 2×4 =8

L : y- 16 =8 (x
-4) → - 16 =8(x-4 )

→ x= 2

→ A (2,0 )

又 B (4
,
0 )
,
OPAB =Ʃ×2 × 16 = 16

所求 =。
x

=dx- 16

= 方x1。
4
- 16

= 4- 16=÷0*



 
 

已知空間中一梯形 ABCD， AB與CD平行，且 BC與CD垂直，其中三個頂點坐標分別為 

A ( 4 , – 3 , – 2 )、C ( 3 , 0 , 2 )、D ( 1 , 1 , 0 )，如圖所示，試求 AB =？ 

(A) 1    (B) 5
3

    (C) 2   (D) 7
3

                      【114C24】 

Ans：(A) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A B

CD

DA = (3
,

- 4 ,
-2)

D℃= ( 2, - 1 , 2 )

DA在 D℃上的正射影 E

DEDAD
州 (

北= 40+
4 - 4 )(( 2-, y

=Ʃ ( 2 , - 1 ,2 )

= (,-, )
EE =DE-DE = ( 2 - 3 x

,-1
+

,2-Ʃ )

= (Ʃ , -方 ,Ʃ)

C 1=社后承 =+=1

卿 AB= 1 ×



 
 

芳芳用一張長度為 3 尺、寬度為 2 尺的紙板設計紙盒，從長度為 3 尺的兩邊 iA點剪至 iB 點，

再將 iA點對折至 iB 點，並將長方形 i i i iA B DC 插入內部以固定紙盒，其中 i =1 , 2 , 3 , 4，作法 

如圖所示。設 i iB D a= 尺，且 2i iA B a= 尺， i =1 , 2 , 3 , 4。若摺出的紙盒有最大體積，則 

a =？ 

(A) 3 7
6
−  

(B) 4 7
6
−  

(C) 5 7
12
−  

(D) 6 7
12
−

  

Ans：(B)                                                              【114C25】 

 

V (x)= x ( 3 -2x ) (
2 -4x )

= 8×㎡- 16x㎡+ 6x

V
'

(x)= 24X
㎡
-32×+ 6

V (x ) = 0 → 12X㎡= 16x+ 3
= 0

256-1 性
=
在 16±

城

=
或 16 ±4

π迁哲x=世—
24

4一场 V
"

(x) = 48x -32

得 a=— l 16 M V"(t] >0
4一万

V
"(σ4
-n ) <o >a=5


